
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Журналістика» 

першого (бакалаврського» рівня вншої освіти 
спеціальності С 7 Журналістика 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація» 
розроблену кафедрою української мови та журналістики 

Бердянського державного педагогічного університету

Рецензована ОПП спрямована на підготовку фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у сфері соціальних комунікацій. Програма має 

загальний обсяг 240 кредитів ЄКТС і розрахована на 3 роки та 10 місяців 

навчання. Структура програми включає обов’язкові (180 кредитів) та вибіркові 

(60 кредитів) компоненти, що відповідає встановленим нормам.

Навчальний план охоплює фундаментальні дисципліни («Історія 

журналістики», «Масова комунікація та інформація») та практично-орієнтовані 

курси («Журналістський фах», «Редагування для журналістів»). Матриця 

відповідності демонструє системний підхід до формування як загальних, так і 

фахових компетентностей. Включення таких дисциплін, як «Верифікація та 

фактчек» та «Нові медіа», свідчить про врахування сучасних викликів 

інформаційного середовища. Програма фокусується на формуванні здатності 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері соціальних комунікацій. 

Загальні компетентності охоплюють критичне мислення, навички використання 

інформаційно-комунікативних технологій та здатність працювати в команді. 

Фахові компетентності спрямовані на створення та просування медіапродукту, 

формування контенту та забезпечення безпечної медіадіяльності.

ОПП інтегрує теоретичну частину базової загальновійськової підготовки, 

що є критично важливим для формування навичок безпеки в сучасних умовах. 

Програма передбачає розгалужену систему практик: навчальну (редакційну) та 

виробничі (газетно-журнальну, на радіо або ТБ). Атестація здобувачів у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи забезпечує перевірку здатності 

випускника до самостійного наукового або інноваційного пошуку.

Хоча програма містить курс «Нові медіа», доцільно було б інтегрувати у 

навчальний процес дисципліну, пов'язану з роботою штучного інтелекту в медіа



та дата-журналістикою. оскільки пі напрямки стають визначальними на ринку 

праці.

У межах ОК 05 «Журналістський фах» доцільно посилити акцент на 

специфіці створення контенту для мультиплатформних медіа як основних 

каналів споживання інформації.

Освітньо-професійна програма «Журналістика» Бердянського державного 

педагогічного університету відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України 

та може бути рекомендована для реалізації навчального процесу. Врахування 

наданих зауважень дозволить ще більше посилити конкурентоспроможність 

випускників на сучасному медіаринку.
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